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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη συμμετοχή κόσμου, αγωνιστική διάθεση και κέφι πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 8/11 τα
εγκαίνια στο νέο πολιτικό – πολιτιστικό στέκι της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου (Ακροπόλεως 18 &
Ιάσονος), με λαϊκό γλέντι που κράτησε ως τις πρώτες πρωϊνές ώρες.

Οι εκπρόσωποι της Αριστερής Κίνησης στον χαιρετισμό τους τόνισαν πως η διαμόρφωση & λειτουργία του
νέου στεκιού αποτελεί ζωντανό παράδειγμα αγωνιστικής νίκης της συλλογικότητας και της ανιδιοτέλειας
πάνω στην νεοφιλελεύθερη – νεοσυντηρητική λογική του ατομισμού και του ιδιωτικού κέρδους, καθώς
βασίζεται αποκλειστικά στην εθελοντική εργασία και στην οξκονομική συνδρομή των μελών και των
φίλων της κίνησης, χωρίς καθόλου “προστάτες”, “χρηματοδότες” ή “χορηγούς”, είτε κρατικούς ή
ιδιωτικούς.

Τονίστηκε επίσης η διάθεση εκ μέρους της Αριστερής Κίνησης για κλιμάκωση της δράσης της το επόμενο
διάστημα, τόσο στις γειτονιές για τα οξυμμένα λροβλήματα των κατοίκων, όσο και γενικότερα για την
ενίσχυση της λαϊκής πάλης ανατροπής του μαύρου μετώπου κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ.
Τέλος έγινε ειδική αναφορά στην ελπιδοφόρα εξέγερση της νεολαίας, των μαθητών και των φοιτητών,
που ζούμε αυτές τις μέρες σε όλην τη χώρα και στον δήμο μας.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου με την ευκαιρία επανέλαβε την αυστηρή προειδοποίηση προς κράτος,
παρακράτος, συστημικά ΜΜΕ και αστικό κοινοβουλευτικό πολιτικό σύστημα ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΝΑ
ΑΠΛΩΣΟΥΝ χέρι αυταρχισμού & τρομοκράτησης ενάντια στην αγωνιζόμενη νεολαία. Να σταματήσουν
αμέσως την ΑΙΣΧΡΗ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ των μαθητικών και φοιτητικών κινητοποιήσεων (“θρασίμια”,
“ανάγωγοι”, “γκρουπούσκουλα”, “μειοψηφίες”, “τυχοδιώκτες” κλπ). Νίκη του αγώνα της νεολαίας
σημαίνει νίκη και ελπίδα για όλον τον λαό.

Η Αριστερή Κίνηση ανανεώνει προς τους Περιστεριώτες την πρόσκληση για το νέο της στέκι για την
εκδήλωση την επόμενη Τετάρτη 12/11 στις 8μμ με θέμα “μόνος ρεαλισμός σε κάθε εποχή :
εξέγερση και εργατική ανατροπή – Νοέμβρης 1973, Νοέμβρης 2014”. Ομιλητές θα είναι οι
συναγωνιστές Σ. Καυκαλάς και Δ. Παπαχρήστος που συμμετείχαν στην εξέγερση του Πολυτεχνείου,
καθώς και εκπρόσωποι των σημερινών μαθητικών και φοιτητικών κινητοποιήσεων.
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